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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2014 DA CÂMARA DE PESQUISA E PÓS-

GRADUAÇÃO

Chapecó, SC, 11 de julho de 2014.

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às oito horas e trinta minutos,

na Sala de Videoconferência do Campus Definitivo da Universidade Federal da Fronteira Sul

(UFFS), em Chapecó, e nos demais campi, por videoconferência, foi realizada a 1ª Reunião

Extraordinária da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação (CPPG) do Conselho Universitário

(CONSUNI) da UFFS, presidida pelo professor JOVILES VITÓRIO TREVISOL, Pró-Reitor de

Pesquisa e Pós-Graduação. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros,

representantes docentes: LIVIO OSVALDO ARENHART (Campus Cerro Largo),  PEDRO

AUGUSTO  PEREIRA  BORGES  (Campus Chapecó),  CLADIR  TERESINHA  ZANOTELLI

(Campus Laranjeiras do Sul), FELIPE MATTOS MONTEIRO (Campus  Laranjeiras do Sul),

CAMILA  ELIZANDRA  ROSSI  (Campus Realeza).  Representante  discente:  DOUGLAS

GRUNDEMANN FENNER. Representante  STA: GIULIANO KLUCH. Não compareceu à

reunião e justificou ausência: MARCOS ANTONIO BEAL (Docente –  Campus  Realeza),

SOLANGE MARIA ALVES (Docente  –  Campus Chapecó),  VICENTE RIBEIRO DA SILVA

NEVES (Docente  –  Campus  Chapecó),  WAGNER TENFEN (Docente/Suplente –  Campus

Realeza).  Não  compareceram  à  reunião  e  não  justificaram  ausência: DANIEL

FRANCISCO  DE  BEM  (Docente  –  Campus  Erechim). Compareceram  à  reunião  na

condição de participante ouvinte: DIEGO DOS SANTOS BORBA (Técnico-administrativo),

JOSÉ  CARLOS  RADIN  (Diretor  de  Pós-Graduação)  e  SIGRID  KARIN  WEISS  DUTRA

(Diretora de Gestão da Informação). Verificado o quorum, o Presidente  declarou aberta a

reunião. Após a apresentação das peças que serão apreciadas na sessão, passou a palavra à

conselheira  Cladir,  relatora  do  processo  nº  23205.000921/2014-39: minuta da Política de

Periódicos Científicos da UFFS, que apresentou seu relato. O voto da relatora foi favorável à

aprovação  da  minuta da Política de Periódicos Científicos da UFFS, sem  prejuízo  a

recomendações. O Presidente remeteu à apreciação da CPPG, a qual aprovou o voto da

relatora e a minuta da Política de Periódicos Científicos da UFFS. Em seguida, passou à

relatoria  do  segundo  item  de  pauta  processo nº 23205.000965/2014-69: minuta do
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Regulamento do Portal de Periódicos Eletrônicos da UFFS,  realizada  pelo  conselheiro

suplente, Jorge Erick Garcia Parra, e apresentada pelo conselheiro Felipe Mattos Monteiro. O

voto do relator foi favorável à aprovação da Minuta do Regulamento do Portal de Periódicos

Eletrônicos da UFFS, sem prejuízo a recomendações.  O  Presidente  agradeceu  ao

conselheiro pelo trabalho e informou a presença da Diretora de Gestão da Informação, Sigrid

Karin Weiss Dutra, na sessão. A Diretora comunicou que ela e o Diego, servidor técnico-

administrativo, também presente à sessão, estão bastante satisfeitos com o resultado dos

trabalhos e consideram que está contemplado. O Presidente, então, comentou que a UFFS

irá,  prioritariamente,  trabalhar  para  a  criação  dos  periódicos  eletrônicos,  que  têm  uma

abrangência mundial, muito ampla, que a publicação eletrônica é menos onerosa em termos

financeiros. Informou que a PROPEPG tem um servidor que atuará nesta atividade, além da

equipe de gestão da UFFS, integrada pela PROPEPG, PROEC, DICOM e DGI, e que ficará

no âmbito  da  DGI  a parte  técnica  do portal.  Consultou  os  conselheiros se  há dúvidas e

passou para a votação. A Câmara aprovou o voto do relator e a minuta do Regulamento do

Portal  de Periódicos Eletrônicos da UFFS.  O Presidente consultou os  conselheiros  sobre

demais questões. O conselheiro Giuliano informou que o conselheiro Marcos enviou e-mail

comunicando que está em atividades do doutorado e que por isso não está presente na

reunião. Porém, o Presidente informou que o seu suplente não se fez presente em nenhuma

das duas reuniões desta semana. Informou também o que o representante de Erechim não se

fez presente, não justificou ausência e é relator de uma matéria que estava constante na

pauta da 5ª Reunião, que aconteceu no dia nove. Comunicou que a presidência fará um

trabalho de contato com os conselheiros ausentes para que estas ocorrências não aconteçam

mais. Cumprimentou os presentes e encerrou os trabalhos. Sendo  nove horas e vinte e

oito minutos, foi encerrada a reunião, da qual eu, Kelli Fiorentin, Secretária da Câmara

de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente

assinada por mim e pela Presidência.
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